
PODER JUDICIÁRIO

JUSTIÇA DO TRABALHO

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO

Secretaria da 2ª Seção Especializada em Dissídios Individuais

ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª SEÇÃO DE DISSÍDIOS

INDIVIDUAIS DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª

REGIÃO, realizada no dia 15 de maio de 2024, sob a Presidência da Excelentíssima

Desembargadora Luciane Storer, com a presença das Excelentíssimas

Desembargadoras e dos Excelentíssimos Desembargadores Roberto Nóbrega de

Almeida Filho, Antonia Regina Tancini Pestana, Ricardo Antonio de Plato, Ricardo

Regis Laraia, João Batista da Silva, Fábio Bueno de Aguiar, Helio Grasselli e Mari

Angela Pelegrini. Representando o Ministério Público do Trabalho, o Procurador

Claude Henri Appy. Convocados por vinculação as Excelentíssimas Juízas Luciana

Mares Nasr, Patrícia Gluglovskis Penna Martins e Teresa Cristina Pedrasi e o

Excelentíssimo Juiz José Antônio Gomes de Oliveira. Ausentes, a Excelentíssima

Desembargadora Eleonora Bordini Coca, ministrando aula na Escola Judicial do TRT2

como representante da Comissão de Enfrentamento ao Assédio do TRT15, e o

Excelentíssimo Desembargador José Carlos Ábile, justificadamente. Declarada aberta

a sessão, passou a 2ª SDI a julgar os processos que se encontravam em pauta -

disponibilizada no Diário Eletrônico da Justiça do Trabalho (DEJT) no dia 29 de

abril de 2024 (segunda-feira) e considerada publicada no dia 30 de abril de 2024

(terça-feira) - observada a ordem prevista no Regimento Interno. No final da sessão,

o Excelentíssimo Desembargador Helio Grasselli propôs o encaminhamento de ofício

com votos de pesar à família da Desembargadora Maria Madalena de Oliveira, que

faleceu nesta manhã. Todos os presentes aderiram a proposta, ficando determinada a

expedição de referido ofício. A presente sessão da 2ª SDI foi transmitida ao vivo,

estando gravada e disponibilizada por meio do canal no Youtube, no seguinte link:

https://www.youtube.com/@trt15-2asdi7/streams. Nada mais havendo a tratar, foi
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encerrada a sessão, da qual lavrei a presente ata, que, após sua aprovação, segue

assinada pela Excelentíssima Desembargadora Presidente. Campinas, 15 de maio de

2024. Ana Laura Grimm da Silva, Secretária do Tribunal.

Desembargadora LUCIANE STORER

Presidente da 2ª Seção Especializada em Dissídios Individuais
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